



# НОВАЯ LADA KALINA ПОДНЯЛАСЬ НА ВТОРУЮ СТРОКУ РЕЙТИНГА

**В декабре 2013 года автомобиль новой версии LADA Kalina вышел на вторую строчку рейтинга продаж по России. По итогам этого месяца было реализовано 8460 машин этой модели.**

Для восхождения НОВОЙ «Калины» на второе место в продажах новых легковых автомобилей в РФ понадобилось пять месяцев. Напомним, что в серийном производстве она стартовала в мае 2013-го, на рынок была выведена в июле. По суммарному объему продаж автомобилей первого и второго поколения модель в течение всего года уступала пальму первенства лишь абсолютному бестселлеру рынка – LADA Granta. С увеличением производственной программы выпуска прошлогодняя премьера АВТОВАЗа начала самостоятельное покорение рынка. В ноябре было реализовано на 31,2% автомобилей НОВОЙ LADA Kalina больше, чем месяцем ранее. Показатель роста продаж по итогам декабря в сравнении с ноябрем составил уже 51,6%, что и позволило модели стать второй в рейтинге.

В основе популярности НОВОЙ LADA Kalina – множество причин. С одной стороны, она сохранила все неоспоримые плюсы своей предшественницы, на протяжении долгого времени бывшей хитом продаж (в 2011 и 2012 годах семейство «Калины» прочно удерживало самую верхнюю позицию рейтинга). С другой – у модели появилось много новых достоинств. Это и повышенный комфорт, и улучшенная безопасность, и возросшая надеж-

ность, и широчайший выбор опций, и оригинальный дизайн. В разработке ряда узлов совместно со специалистами АВТОВАЗа участвовали представители Renault. В общем, для любителей хорошо оснащенных, совмещающих внешнюю компактность и внутреннюю вместительность современных автомобилей была создана действительно удачная модель.

Первым вышедшим на рынок автомобилем новой модели, как известно, был хэтчбек в варианте исполнения «люкс». Спустя месяц покупателям были предложены и более простые версии – «норма» и «стандарт». Чуть позже выбор пополнился и универсалом. А сегодняшнее обилие комплектаций рассчитано на вкусовые пристрастия самых разных категорий потребителей. В их числе – разнообразная линейка двигателей, автоматическая и механическая коробки передач... И развитие модели не останавливается. Мы уже сообщали, что с начала 2014 года автомобили этого семейства комплектуются повышающей комфорта, устойчивость и управляемость модернизированной подвеской и дополнительным пакетом шумоизоляции. Впереди – дальнейшие улучшения, рассчитанные на повышение потребительских свойств.

**Подготовила Елена ДЕМИНА**